



女子跳江轻生 幸遇路人搭救

前天晚上，一名女子因感情纠纷，从兴宁桥上跳江轻生。幸运的是，两位热心的路人及时搭救，才没让这出闹剧变成悲剧。

6月9日晚上10点40左右，25岁的四川小伙王利军独自沿着兴宁桥往江东方向步行回家。刚到桥中央，他突然听到了一阵争吵声，在兴宁桥上，一对年轻男女正在撕扯。

“当时，男的坐在三轮车上，女的身材高挑，没等我回过神来，那女的就翻过栏杆，站在了桥栏外侧……”王利军立马跑上去，可还没等他赶到，女子便跳了下去，留下身边的男子一脸愕然。

这时，小王才注意到，男子行动不便，只能连声呼

救。当时正值奉化江退潮，小王立刻跑下桥去救人。

下桥期间，正好遇到了在边上锻炼的史济雨。

“大叔，前面有人跳江……”小王急忙向他求助。

史师傅赶紧报警，然后跟着小王跑了过去。

两人来到江边时，发现女子离岸边有七八米远，只有头浮在江面上，情况非常危急。

江边乱石杂生，还有淤泥，等两人靠近女子时，江水已经没过了大腿。

在江中，小王和史师傅一人托着头，一人拉着胳膊，合力将女子拉到岸边。

此时，落水女子已经休克了，所幸并没有明显的外伤，而且还有呼吸。

不一会儿，警方赶到，将女子抬上了救援艇，紧急送医。

据了解，跳江女子蔡某（26岁，宁波人）与男友王某（25岁，河南人）确立恋爱关系不到3个月，因为王某父母的反对，才引起了双方的情感纠纷。

对于蔡某的行为，王某一脸的无奈：“她非常爱我，一直以来对我死心塌地，但是父母不让我们在一起了，我也没有办法……”

目前，蔡某已经脱离了危险，并出院了。

●救人英雄速写

史济雨 58岁，家住江东王隘，在银行工作，一直有夜跑的习惯，事发时他正

好在兴宁桥边上锻炼。

对于自己的救人行为，他说：“我想无论是谁，遇到这种情况都会第一时间救人吧，我只不过是正巧碰到了而已，真的不算什么。”

王利军 25岁，来自四川，在宁波工作6年了。事发当天小王辞掉了工作，准备回老家照顾生病的父亲。

“我压根儿没有犹豫，完全是出于本能，一条生命在你面前你总不能不闻不问吧，不然我最后也会愧疚的……”小王说，等父亲病情好转，他还会回到宁波工作。

江东警方对他们的义举表示了高度的赞赏，并准备为他们申请见义勇为奖。

记者 戴巧泽
通讯员 王芳 朱君敏



史济雨（左）和王利军在派出所合影。

为了结婚有房有车 银行职员非法吸储1800多万元

昨天，一对结婚不到3年的夫妻因涉嫌非法吸收公众存款罪，在鄞州法院受审。

案发前女方是一家国有银行的职员，为了生活过得体面，她用伪造的理财合同，在社会上非法吸储1800多万元，大部分用来买股、投资期货或给老公开公司。

为婚房，她急了

女子姓赵（化名），山东人，今年33岁。她身材微胖，还在哺乳期。

2011年，赵某在银行工作，她交了一个男朋友，两人的薪水都一般。眼看到了快谈婚论嫁了，房子车子都还没有着落。

赵某急了，她做了一个大胆的决定。

她放出风声，说她工作的银行有面向员工的内部理财产品，收益高达8%，有意向的亲友可以向她购买。

冲着她的身份和工作的单位，很多人都相信，到她

地方买理财的人络绎不绝。

为了让购买的客户放心，赵某伪造了理财协议书，又使用了银行的业务章，做得有模有样。等客户的资金入账后，她再利用职务便利将钱划到了自己的关联卡上。

因为她是坐在银行柜台后面给客户办的手续，购买者都深信不疑。很快，赵某就吸收了上百万元。

她将钱付了一套房子首付，买了一辆车，其他的投入了股市。

差点露馅，丈夫拿14万元摆平

搞定了婚房婚车后，赵某反而忐忑不已。因为时刻担心事情败露，她对男友的埋怨也越来越多。

这时，她认识了现在的丈夫钱某（化名）。钱某坐过牢、结过婚，经历比男友丰富得多。关键是，赵某烦恼时，他总是在一旁帮她出主意，很快便博得了赵某的信任。

于是，她结束了和男友的恋情，和钱某确立了关系。

2012年10月，她和钱某结婚。那时，赵某的资金链还没有断裂，前面拿到理财本息的客户又不断地介绍新的客户来。

这些新吸收的存款，赵某也转出来，大部分用于给钱某开蔬菜公司，或是两人投资期货、购买股权。

从2013年至2014年7月，赵某夫妻俩共向24名社会不特定人员吸收资金1800余万元。

其间，有一名客户在那份伪造的理财产品协议书中发现了3个错别字，找到赵某工作的单位要求退还14万元理财款。赵某万分紧张，赶紧跟老公打电话。钱某拎着14万元现金就过来，交给了客户，好说歹说才把客户劝走。

投资的生意都亏了

但赵某始料不及的是，

丈夫也不是做生意的料。钱某的蔬菜公司生意亏了，他转而开网络公司、房屋租赁公司、调剂商行，都没有成功，前后亏了上千万元。

赵某感到事情早晚要败露，和钱某商量后，于2014年6月从银行辞职。

2014年7月，赵某伪造的理财协议有一笔款项到期，客户发现钱没有如约打进自己账户，找到了赵某工作的单位。

而银行工作人员在系统里没有查到这笔收支。这一查便东窗事发。

事后，赵某向银行出具了一份吸收存款的明细，当天下午，她就跟老公逃跑了。银行报案，并出面垫付了所有受害客户的款项。

昨天受审，赵某最后陈述时潸然泪下。她说，任何处罚她都接受，只是希望法官能看在她孩子还小的份上，再给她和孩子一段相处的时间。

法庭表示将择日宣判。
记者 胡珊

男友酒店开业要求送花篮？ 一女士珍爱网上征婚被骗6700多元

昨天，鄞州中心区的林女士向商报热线讲述了她在珍爱网征婚时被骗的经历，并希望大家注意类似骗局。

林女士今年47岁，两年前离婚。如今，22岁的女儿去了外地上大学。

她平时下班后，便去跳跳广场舞或去健身中心做瑜伽，只是每次一回到家，又变成了一个人。

5月中旬，她得了一场小病。躺在床上的她渴望关怀与照顾，心中萌生了找个伴共度余生的念头。

幸福来得太突然

5月底，林女士在珍爱网实名认证注册了一个账号，并缴纳了300元左右的年费，升级成为高级会员，拥有了告知“心仪对象”联系方式的权限。

在浏览推荐对象资料时，一个名叫“刘国明”的男子引起了她的兴趣。

据珍爱网信息显示，刘国明，50岁，杭州临安人，在深圳做酒店生意，前妻在车祸去世，有一个女儿。

林女士说，男主角的照片成熟、稳重，很面善。她就主动留下了联系方式。

6月1日，“刘国明”便联系了她。

“声音还蛮好听的，对我嘘寒问暖，显得很体贴。”林女士说，随后几天，对方每天早上都会给她发短信问安，中午或晚上会打电话，每次通电话就是20多分钟，介绍自己的家庭背景等，还说过几天他在深圳新投资的酒店就要开业了，等忙完开业典礼就来宁波看她。

林女士觉得幸福来得太突然了，也表示过顾虑，无奈挡不过对方的甜言蜜语。

“祖孙三代”齐上阵

上周四和周五，男子的“女儿”和“父亲”又分别给林女士来电，表示他们看了照片，都很喜欢她，希望她能接受刘国明。

本周一早晨，“刘国明”急匆匆打电话给林女士，说他的酒店要开业，让林女士送几个花篮，给他撑撑场面，并表示要把她的花篮放在最前面。他还说已经订好了6月10日飞往宁波的机票，到时将花篮钱双倍奉还。说着便留给了林女士花店的电话号码。

林女士犹豫了一下，便给花店去了电话，得知花篮每个1680元，四个一组，共6720元。林女士答应后，就去银行汇了钱。

不料，“刘国明”随后又打电话问能否再送几个花牌，10000元一个。林女士意识到被骗，在同事陪同下到派出所报案，目前公安机关正在调查取证。

“我本来是不想说的，觉得很丢脸。可同事说，被骗的人大多有这样的想法，因此骗子更加猖狂，她们鼓励我打商报热线，也给其他正在征婚的人提个醒。”林女士说。

嫌疑人未经实名认证

“接到林女士的投诉后网站已经封锁了该男会员的ID，并愿意为公安机关提供相关证据。”珍爱网市场部的负责人钟莹莹表示，网站的实名制并非强制性的，存在许多临时会员，该名男子就没有经过认证。只有经过实名认证的会员才会被纳入诚信系统，诚信等级越高，资料真实性也越强。交友时，应认真查看其诚信等级。

见习记者 乐晓立

租豪车抵押还债 这伙人疯了

前不久，余姚某知名汽车租赁公司盘点时发现，公司出租的23辆车没有了音讯，有的拖欠了一个多月租金，其中不乏保时捷、宝马、奔驰、奥迪等豪车。

上当受骗的恐惧逐渐袭上心头，公司老板立即报警。

警方就此破获一起涉案金额达300余万元的系列性租车抵押诈骗案，目前已抓获犯罪嫌疑人5名，追回被骗车辆23辆。

去年11月的一天，该汽车租赁公司来了两个20出头的小伙子，他们一开口就指明要百万以上的豪车。

得知对方要经常跑工地，老板向他们推荐了一款价值150多万元的保时捷卡宴越

野车。

对方爽快答应，当即交付了16万元押金及一个月的租金9万元。简单办理手续后，老板就把车钥匙交到了对方的手中。

两个租车的年轻人陈某和张某，绝非善类。

警方事后了解到，24岁的陈某游手好闲，还嗜赌成性，已背负了200多万元巨额。

去年年底，他在一名债主的指点下摸到了一条“致富”的捷径——去汽车租赁公司骗租豪车，再低价抵押套现。

他们驾驶着豪车绝尘而去，径直将车子开到慈溪市坎墩镇一家典当行，将它抵

押借款60万元。

离开典当行后，陈某又打电话叫来“小弟”陈某瑶、王某、叶某等3人，将赃款分作几份交给他们，作为再次租车的押金等费用。

就这样，陈某等人如法炮制，“租车—抵押—借款”的戏码不断上演。

最多的时候，他们名下的租赁车辆一度达到30多辆，仅每月需要的租车费用就高达50多万元，这还不算借款所要支付的高额利息。

由于此案涉及的车辆、租赁公司过多，涉案金额巨大，最后连陈某自己也不记得到底有多少车辆和诈骗的金额。

办案民警曾追问过陈某